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RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government 
Services Canada/Réception des soumissions\Travaux 
publics et Services gouvernementaux Canada
See herein for bid submission
instructions/
Voir la présente pour les
instructions sur la présentation
�d une soumission

NA
Ontario
NA

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION  

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services / Travaux 
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Répondre aux demandes de renseignements à 
l'autorité contractante @ 
cynthia.lamorie@pwgsc-tpsgc.gc.ca

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet Height Adjustable Legs/Monitor Arm

Solicitation No. - N° de l'invitation
5P301-200273/B
Client Reference No. - N° de référence du client
5P300-190429
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$KIN-860-8294
File No. - N° de dossier
KIN-0-54191 (860)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Lamorie, Cynthia
Telephone No. - N° de téléphone
(613) 401-3643 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
Parks Canada
111 Water Street East
Cornwall, ON  K6H 6S2

kin860
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2021-01-29
Date 
001
Amendment No. - N° modif.

Postes de travail à hauteur réglabe et supports d'écran doubles réglables

02:00 PM
2021-02-05

Eastern Standard Time EST
Heure Normale du l'Est HNE
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AMENDEMENT 001 

POSTES DE TRAVAIL À HAUTEUR RÉGLABLE ET SUPPORTS D’ÉCRAN DOUBLES RÉGLABLES 

Cet amendement est soulevé pour répondre aux questions relatives à cette demande de proposition. 

Question 1 : 

Le client a vraiment besoin de nouvelles surfaces de travail. (Le coût des supports servant à fusionner 
deux ou trois surfaces ensemble pourrait être aussi dispendieux que l’achat d’une nouvelle surface).  Le 
client envisagerait-il une proposition pour l’achat de nouvelles surfaces ? 

Réponse 1 :  

Non.  Les surfaces sont en bonnes états, elles sont loin d’être en fin de cycle de vie et en tant 
qu’organisme de la Couronne nous sommes soucieux de l’environnement, nous préférerions donc ne pas 
en disposer. 

Question 2 : 

La fusion de ces surfaces est dangereuse, car elle crée des points de pincement puisque les surfaces 
sont censées être affleurées contre un panneau ou dans certains cas, les unes contre les autres.  Le 
client envisagerait-il une proposition pour l’achat de nouvelles surfaces ? 

Réponse 2 :  

Toutes les surfaces de travail seraient fusionnées afin qu’il n’y ait pas de points de pincement.  Voir la 
réponse 1.  

Question 3 : 

Peut-on fournir un plan CAO pour tous les panneaux existants et/ou pouvons-nous savoir de quels 
systèmes il s’agit ? 

Réponse 3 :  

Nous n’avons pas de dessins CAO de nos panneaux existants.  Nous croyons cependant que les 
meubles sont tous des produits Teknion.  Il s’agit d’au moins deux ou trois générations de modèles 
différents. 

Question 4 : 

Les obstacles à la mise en uvre sont inconnus à moins que nous puissions obtenir des photos de ce à 
quoi ressemble le dessous des surfaces.  Certains systèmes ont des cantilevers ou des barres de soutien 
intégrées, ce qui pourrait avoir une incidence sur l’installation des pattes réglables.  Est-ce que des 
photos peuvent être fournit ?   

Réponse 4 : 

Voir photos de certains de nos bureaux ci-dessous. 
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